
Oferta comercială pentru asigurarea  colectivă de accidente  a angajaților

Pe parcurcul ultimilor ani a devenit o practicaă  binevenitaă  pentru angajatori, de a se preocupa

de  viatța  sț i  saănaă tatea  angajatților  saă i,  oferindu-le  asigurarea  benevolaă  de  accidente,  ataâ t  îân  timpul

îândeplinirii obligatțiilor de serviciu, cîât sți îân timpul liber. Aceastaă  politicaă  corporativaă  fiind un exemplu

de fidelizare sț i motivare al personalului.

Avîând îân vedere cele expuse mai sus, compania RapidAsig  vaă  propune un pachet complex de

asigurare, riscurile fiind plasate la o companie cu experientțaă  bogataă , lider pe segmentul asiguraă rilor

de persoane îân RM. Pe lîângaă  tarifele atractive noi oferm sț i plataă  îânaltaă  a îândemnizatțiilor de asigurare

îântr-un timp cîât mai scurt.

Polița de asigurare de accidente propune protecție în cazul apariției următoarelor riscuri:

 

 Invaliditate  permanentă   incapacitatea  temporara  sau  permanenta  de  a  lucra,ca  rezultat  al

accidentului;

 Decesul in urma accidentului; 

 Trauma  reprezinta  leziunea  corporala  provocata  tesuturilor  sau organelor  ca  rezultat  al  unui

accident.  ÎÎn  cazul  traumei  obtținute  îân  urma  accidentului,  Asiguraă torul  achitaă  persoanei

accidentate  procentul corespunzaă tor din suma de asigurare pentru riscul de trauma. 

 Cheltuieli in caz de accident  includ  cheltuielile de vindecare si reprezinta costurile apaă rute

pentru  îânlaă turarea  urmaărilor  accidentului,  conform  recomandaă rii  medicului  sț i  sub

supravegherea acestuia,transportarea  Asiguratului de la  locul  accidentului   pina la  cel  mai

apropiat spital.

 Indemnizatia diurna de spitalizare  pentru fiecare zi de spitalizare a persoanei accidentate

se achita suma prevazuta in contract.

Accidentele frecvente care vă pot pune viața în pericol:

 vaă taămaă rile  corporale,  inclusiv  traumatismele  care  au  ca  sț i  consecintțaă :  plaă gile/taieturile,

fracturile de oase, rupturile de musțchi, tendoane, ligamente sț i vene; precum sți alte afectțiuni

mecanice;

 accidentele  determinate  de  functționarea  utilajelor,  instalatțiilor,  mecanismelor,  uneltelor  de

productție sț i altor instrumente de diferite tipuri;

 accidentele rutiere, aviatice, acvatice, etc

 explozia, arsuri, degerarea, impactul curentului electric, lovitura fulgerului;

 caăderea oricaă rui obiect peste asigurat sau caăderea asiguratului îân sine;

 asfixia subitaă ;



 intoxicatția  subitaă ;  intoxicatția  accidentalaă  acutaă  cu  plante  otraăvitoare,  substantțe  chimice,

industriale  sau de  uz  casnic  (cu  exceptția  toxiinfectției  alimentare,  salmonelozei,  dizenteriei,

holerei);

 inhalarea de gaze sau vapori,  ingerarea de substantțe toxice – excluzaând cazul îân care aceste

actțiuni se petrec treptat;

 actțiunea tertțelor persoane sau animalelor (inclusiv musțcaă turile de insecte, sțerpi veninosți sau

alte animale);

 îânecul.

Beneficiile angajatorului

 ÎÎn  cazul  îân  care  angajatul  a  suportat  un  accident  la  locul  de  muncaă ,  îân  timpul  îândeplinirii

obligatțiilor  de  serviciu,  compania  de  asiguraă ri  va  achita  indemnizatția  baăneascaă  persoanei

traumate, angajatorul fiind scutit de careva cheltuieli suplimentare.;

 Angajatorii care oferaă  alte facilitaă tți sț i bonusaă ri decîât salariul lunar, au parte de un colectiv loial,

recunoscaă tor sț i permanent.;

 Companiile  care  dau dovadaă  de  responsabilitate  socialaă -corporativaă ,  sunt  promovate  drept

exemplu îân sfera îân care activeazaă .;

Pentru o discuție mai amplă sau pentru alte detalii puteți apela la tel. 079887088

La încheierea contractului de asigurare la Rapidasig  Dvs beneficiați de următoarele avantaje:

– Consultanță  pe durata contractelor de asigurare si la survenirea cazului asigurat.

– Livrare gratuită și rapidă a asigurărilor;

Cu deosebit respect,                                                                               
Șef Secție Asigurări Facultative , 079 88 70 88
COJOCARU Valentina


